Schriftliche Vorlagen
  
Pressemitteilung: 
Junge Liberale geben bei Tee und Plätzchen technische Hilfe 
Unter dem Motto "Technikhilfe bei Plätzchen" haben am vergangenen Samstag die Jungen Liberalen, Jugendorganisation der Freien Demokraten, zum gemütlichen Nachmittag eingeladen. Ziel war es insbesondere älteren Menschen in weihnachtlicher Atmosphäre mit Tee, Kaffee und Plätzchen eine niedrigschwellige Möglichkeit zu bieten, sich technisch beispielsweise über Handys, Computer sowie das Internet zu informieren. 
“Politik ist für uns ein generationenübergreifendes Thema. Deshalb wollten wir unbedingt die Chance nutzen und etwas für unsere älteren Mitmenschen tun”, kommentierte XY, Vorsitzende/r der Jungen Liberalen Musterstadt die Aktion.  
Die Veranstaltung fand im Rahmen der bundesweiten Initiative „JuLis in Action“ statt. Dabei handelt es sich um ein deutschlandweites Format der Jungen Liberalen mit dem Ziel, durch soziale oder politische Aktionen einen gesellschaftlichen Beitrag zu leisten.  
 
 
 
Zeitungsreklame: 
Technikhilfe bei Tee und Plätzchen  
Die Junge Liberale laden am Samstag, 16. Dezember, um XY Uhr (Uhrzeit) in der XY (Adresse) zum gemütlichen Nachmittag mit technischer Unterstützung ein. Willkommen sind alle, die Hilfe bei der Nutzung technischer Geräte wie Handys und Computer sowie dem Internet benötigen oder generell einen gemütlichen Nachmittag mit anderen in weihnachtlicher Atmosphäre mit Brettspielen, Tee, Kaffee und Plätzchen verbringen möchten. Gerne können Sie kommen und gehen, wie es zeitlich bei Ihnen passt. Wir freuen uns auf Sie! 
 

